	                 linguistique : Savoir situer un objet ou une personne dans l’espace

Objectifs                 

                  culturel : Découverte  d’un album en Anglais



	Capacités : savoir répondre à des questions et en poser sur des sujets familiers



	Formulation

Where’s….?

 in / under


	Lexique nouveau

Box , Rug, Basket, Pencil case,
	Lexique acquis à rebrasser


	Phonologie

/ʌ/    under, rug     

/ɔ/     box, dog



	Support 

Titre :  Where’s Spot ?

Auteur : Eric Hill 

Illustrations :

Editeur : Puffin
	Niveau 

CE 1

CE2, CM1 pour l’utilisation de l’écrit (fiche 10 fichier acrobat reader)


	Nombre de séances

2



	Description du matériel joint :

Pour l’enseignant :

- Vignettes en couleur de la boîte, du panier, du tapis : à télécharger sur internet       www.kizclub.com 

- 1 vignette de Spot (à colorier et plastifier)

- Texte de l’album (page 3)

Pour l’élève :

· Une planche à photocopier par élève

· 3 vignettes Spot à photocopier par élève (pour séance 1 et évaluation) à faire colorier  au préalable.

	Pour aller plus loin …

Réalisation d’un mini dialogue



	ATTENTION FAIRE DÉCOUPER COLORIER ET COLLER LES VIGNETTES PAR LES ÉLÈVES EN PHOTOCOPIANT LE MODÈLE CI JOINT.

Déroulement : 

Le descriptif des séances suivantes ne correspond pas nécessairement à la durée totale d’une séance.

Séance 1 : matériel : 1 vignette de Spot par élève, 1 pour l’enseignant.

Temps 1 

Objectif : Accès au sens par une écoute et une prise d’indices visuels

Activité 1 : Listen

A partir de la lecture mimée de l’album, l’enseignant vérifie, si besoin en français, la compréhension de l’histoire.

Objectif :  mémoriser le nouveau vocabulaire 

Activité 2 :

L’enseignant place une vignette Spot dans ou sous  une trousse en annonçant : « Where’s Spot ? » in the pencil-case ?  under the pencil-case ?

Réponse attendue : Yes or no.

L’enseignant valide en répétant : « Yes !  in the pencil-case » .

Renouveler l’échange pour « under »

Même activité en plaçant la vignette de Spot dans ou sous le bureau : « Where’s Spot ? » in the desk ? under the desk ? l’enseignant valide en répétant : « yes, under the desk. »

Temps 2

Activité 3 : restitution orale

Distribuer une vignette de Spot par binôme. L’enseignant dit :  « Where’s Spot ? » in the desk ? Les binômes s’exécutent. L’enseignant valide : yes ! in the desk. Et fait répéter  les élèves qui confirment oralement : in the desk.

Procéder ainsi avec under the desk, under the pencil-case, in the pencil-case.  A chaque fois, les élèves répètent après l’enseignant la question et la réponse.:

« Where’s Spot ? - under the desk “ et s’exécutent. 

« Where’s Spot ? - under the pencil-case “. 

« Where’s Spot ? - in the pencil-case “.

Activité 4 : expression orale

Par binôme, un élève  cache la vignette dans ou sous la trousse et pose la question : « Where’s Spot ? ». Le deuxième répond : « in the pencil-case » ou « under the pencil-case ».

Idem avec in et under the desk.

Séance 2 : matériel : faire découper 4 vignettes par élève.

Objectif : utiliser le nouveau vocabulaire

Relecture de l’album par l’enseignant sans mimer l’histoire.

Activité 1 : warm up

-Simon says (si nécessaire)

Distribuer une vignette Spot par élève. L’enseignant organise le jeu Simon says. Exemple : “(Simon says) put Spot in / under the pencil case.” Les élèves s’exécutent. En repétant.

Objectif : le même

Temps 1

Activité 2 : Compréhension orale et mémorisation.

Distribuer à chaque élève 4 vignettes (Spot  / une boîte, a box / un tapis, a rug / un panier, a basket). L’enseignant énonce : « Put Spot in the basket » en mimant cette action. Les élèves l’imitent. Même procédé pour les 3 autres objets et ensuite avec under. L’enseignant peut compliquer l’activité en arrêtant de mimer. 

Temps 2

Activité 3 : Expression orale et mémorisation des réponses.

Partager la classe en 2 équipes. L’enseignant place Spot dans ou sous un des trois objets précédents. Les élèves de chaque équipe sont interrogés alternativement et doivent répondre à la question : « Where’s Spot ? »

Réponse attendue, par exemple : « in / under the basket. »

L’enseignant compte les points.

Activité 4 : Expression orale et mémorisation de la question. 

A la classe entière : « Close your eyes » 

Un élève cache Spot dans un objet qu’il choisit et demande : « Where’s Spot ? » Les autres élèves lèvent la main pour donner la réponse : « Under the rug » L’élève valide en sortant Spot de sa cachette.

Temps 3

Activité 5 : Tâche communicative : Drama : Sally cherche Spot…

Par binôme, alternativement, un élève cache Spot pendant que l’autre ferme ses yeux et l’interroge ensuite dans une des trois cachettes : where’s Spot ? et l’autre de deviner : in the basket ? –Yes or No.

Evaluation : Matériel : les vignettes de la boîte, du panier, du tapis ; 3 vignettes de Spot.

Les élèves doivent découper Spot et le coller au bon endroit. 

« Put Spot in  the box »

« Put Spot under  the rug »

« Put Spot in the basket »



	Observations :

Dans www.kizzclub.com, stories and props, p.2.




Where’s Spot ?

By Eric Hill

***

Naughty Spot !

It’s dinner time.

Where can he be ?

Is he behind the door ? ….NO

Is he inside the clock ? … NO

Is he in the piano ?...NO…no

Is he under the stairs ?....NO

Is he in the wardrobe ?...NO

Is he under the bed ?...NO

Is he in the box ?...no…no…no

There’s Spot ! 

He’s under the rug … Try the basket !

Good boy, Spot.

Eat up your dinner !

Consignes évaluation.

Voici une feuille avec 6 dessins de Spot.

Je vais vous dire où Spot se cache à chaque rangée. 

Ecoutez bien : vous ferez une croix sur Spot lorsque vous saurez où il se cache.

“Where’s Spot ? in the basket.”

“ Where’s Spot ? in the box”

“Where’s Spot ? under the rug”

Anglais


Exercices





Bilan …�
Compétences visées�
Anglais                  CE1                   2008-2009                                                         �
Nombre d’erreurs�
Compétence Maîtrisée, à Consolider ou Non Maîtrisée�
�
Ex. 1�
Compréhension orale �
Je comprends à l’oral  in… under.





“Where’s Spot ? in the basket.”





“ Where’s Spot ? in the box”





“Where’s Spot ? under the rug”


�
�
�
�
Ex. 2�
Expression orale








�
Je sais demander : where’s Spot ?


Je sais répondre : in …under… the rug, the basket, the box.�
�
�
�
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